

矢志向学励志路，灯火照亮学子心——  
历史文化与旅游学院 2023 年国家励志奖学金  
颁奖典礼暨座谈会顺利举行

励志放飞青春，激情成就梦想。4月11日下午，历史文化与旅游学院在名达楼 2524 报告厅举行 2021-2022 学年国家励志奖学金颁奖典礼暨座谈会。学院党委副书记宋美凤、全体本科生辅导员，2022 级全体学生干部及学院五大学生组织学干合计 80 余人参加，学院资助专干刘超老师主持。

刘超宣读了学院 2021——2022 学年国家励志奖学金获得者名单。此学年学院共有 24 名同学获此荣誉。随后全体参会老师为荣获同学颁发获奖证书。





国家励志奖学金获得者代表 2020 级历史学专业熊可嫔同学作主旨发言。她以“感恩之心、敬畏之心和坚毅之心”

总结概括自身的学习成长经历，勉励低年级同学要逃离舒适圈，不断突破自我，要早立目标专注过程，在坚持“力行”中达成收获，实现理想。随后，获奖的其他同学纷纷分享交流自身的学习与成长感悟，他们一致表达感谢老师的培养和关爱，感恩党和国家的好政策，并表示未来将加倍努力，用更优秀的自己回报党和国家。2022级同学也争先上台分享参加座谈会的收获，他们表示大受触动，大受鼓舞，在该奋斗的岁月里，要对得起每一寸光阴，享受奋斗的每一分钟，尽早谋划好学业及职业规划，尽早行动起来。



宋美凤总结讲话。她对获奖同学表示祝贺，希望获奖同

学以此为新起点，珍惜荣誉，再接再厉，不负党和国家的帮助和希冀。她对全体同学寄予三点希望：一是以感恩之心“立德”。大学生是青年中的骨干力量，是未来知识分子队伍的生力军，是国家的未来和民族的希望，要常怀感恩之心，积极面对日常生活学习，让这份沉甸甸的奖励精准助力升学深造、成长成才。二是要以学习之道“立身”。所谓大学之大，非有大楼之谓，乃有大师之谓。大学生要把学习作为首要任务，要不断向师者和榜样汲取力量，扎实专业学养，拓展阅读视野，让勤奋学习成为青春远航的动力，提升本领，成为更闪光的自己。三是要以实干之态“力行”。行远自迩，登高自卑。要向书本学，向实践学，要立足时代，胸怀天下，成功并不遥远，只要“干起来”，持之以恒，知行合一，终究能得偿所愿。她号召同学们向榜样看齐，坚定初心、感恩珍惜、踏实勤奋，争做全面发展的新时代大学生。





志之所趋，无远弗届。本次颁奖典礼暨座谈会激励全体同学向榜样学习，坚定自我，奋力进取，必将进一步推进学院“书香、文化、先锋”品质建设。

历史文化与旅游学院

2023年4月12日